

KANDIAN

# “在抗疫一线退休是我的荣耀”

## ——记市道路运输管理服务中心段园分中心唐桥

■ 记者 刘星 通讯员 王宗富

7月13日的淮北处于高温橙色预警中，在大家感叹“快被热化了”的同时，有这样一群人，穿着制服、戴着口罩，从早到晚置身于烈日下，在热浪中，一次次地举起扫码牌，一遍遍地重复讲解防控政策，坚守着淮北的大门。在他们当中，有一名临近退休的老“运管”——唐桥。再有数月就要退休的他，如今依然坚守在岗位上。

今年59岁的唐桥是市道路运输管理服务中心段园分中心的一名党员，在运管部门勤勤恳恳工作了整整30年。为交通运输事业奋斗了一辈子的他，自1月下旬起，已坚守防疫一线6个多月。职业生涯的最后大半年，依然坚守执勤，这是唐桥自己争取来的。原来按照上级部署，今年1月下旬我市G3京台高速淮北出口设置交通防控卡口，需要抽调人员对过往车辆和驾乘人员行人进行24小时不间断检查。唐桥第一个报名，却被领导婉拒：“一线执勤需要倒班，工作强度大，而且严寒酷暑的户外作业，不能让老同志去受苦。”唐桥却不这么想，“老同志更应该做表率，给大家多分担些。”再三申请，唐桥终于“磨”下来这个“机会”。

G3京台高速淮北出口是我市人员物资出入的主要通道，车流量巨大，二十四小时车流不断，任务繁重，危险性大，是交通防疫检查点的重中之重。卡点的主要任务是负责对过往车辆、驾乘人员登记、劝返疫区车辆人员等。这些工作繁琐且危险，既要确保不漏一车，



唐桥坚守防疫一线尽职尽责。 ■ 摄影 记者 梅月

不漏一人，稍有疏忽极有可能带来疫情隐患。同时，又要避免车辆拥堵引发交通事故。唐桥在检查站负责外来人员和车辆的查验健康码和行程码，这项工作看似简单，实则责任重大，是最后一道关口。

在高速防疫检查站的6个多月里，唐桥坚持和年轻人一样“三班倒”，并且尽量提前1小时来到检查站。凌晨6点，唐桥就早早来到检查站，因为这时大货车赶着进出城。唐桥深知货车司机为生计奔波不易，所以总会加速保质核查，保证“不漏一车一人”。G3京台高速淮北出口平时一天车流量在3000辆左右，高峰期一天达到近万辆，他一站就是近11个小时。

在疫情防控刚开始的时候，部分驾驶员和乘客不理解，常常不配合，唐桥总是耐心地做好宣传解释工作，尽量缓解驾驶员和乘客的急躁情绪，用真心换取群众的理解。“每次听到一声‘谢谢，辛苦了’，觉得再苦再累也值得，自己的工作很有成就感。”群众简短温暖的话语，让唐桥更坚定了为人民群众服务、站好基层哨岗的决心。在半年多的卡口值班工作过程中，他经常要克服恶劣天气带来的不利影响，冒着严寒或酷暑天气，严格检查过往的每一辆车，每一位驾驶员和乘客，查验健康码和行程码。对碰到的重点人员严格按上级要求，及时安排隔离并做好后续对接工作等，工作不

厌其烦，尽心尽责。农历大年三十当天，寒风凛冽，车流量巨大，唐桥主动放弃和家人吃年夜饭的机会，在卡点上坚守，寒风中一站就是几个小时。

据市道路运输管理服务中心段园分中心主任张国权介绍，最近因为天气炎热，年轻同志考虑到唐桥身体状况主动要求替他值班，但每次都被拒绝。唐桥总是这样说：“作为一名党员，站好最后一班岗，就是对党最大的忠诚，在抗疫一线退休是我的荣耀。”



# 战“疫”记

■ 记者 徐志勤 通讯员 陈萍

“赴怀远县和宿州市的濉溪县医院医疗队有40人，大多是‘90后’。为了鼓舞这些年轻队员的士气，我和陈萍就更处处做表率。”7月24日凌晨两点半，作为队长的濉溪县医院护理部副主任李雪梅已经赶到了集合点，几乎同时到达的还有妇科护士长陈萍。

自7月15日蚌埠市怀远县疫情发生后，根据防控需要，怀远县决定从2022年7月15日零时起，对全县所有小区、村(社区)实施封闭管理，按照“不漏一户，不漏一人”的原则，对所有人员实施抗原检测和核酸筛查。接省、淮北市疫情防控指挥部通知，要求立即从淮北市有关医疗机构抽调核酸采样人员驰援怀远县，开展大规模核酸采样工作。

接到任务的那一刻起，濉溪县医院选派40名医护人员前往怀远县支援抗疫，截至21日，已连续6天往返于怀远和濉溪之间。每天中午12点出发，回来已是凌晨一两点。

自7月22日起，濉溪县医院医疗队又改往宿州市驰援，每天夜里三点出发。

李雪梅和陈萍都是党员，也是队员中的“领头雁”。“这几天虽然很累很乏，但我们的战斗精神丝毫不减，面对怀远和宿州人民的殷切期盼，还有每一位志愿者的积极配合，让我们感到使命在肩，责任在身，我们必须与他们一起，共同打赢这场阻击战。”

7月20日下午，在怀远县榴城镇开展核酸采集工作，当地疫情防控负责人在分配任务时，有几家隔离户需要上门采样，李雪梅和陈萍立即与该

负责人主动请缨：“我们俩是党员，我们愿意上门采样。”“有困难我们必须上，这几户交给你们了。”

在场的镇干部和志愿者听到两位“白衣天使”语气这么坚决，无不动容。当负责人和当地领导一再表达感激之情时，两位老党员说道：“我们只是做了该做的事情，履行应尽的责任，既然做，我们就会做好、做细，让组织放心，让百姓安心。”

每天任务分配时李雪梅和陈萍先主动和怀远和宿州采集任务分配人员沟通，凡是重灾区 and 上门采集任务就承担下来，尽可能地保护身边年轻的“战友”。“我们两个是党员，必须要挑起担子，啃下硬骨头，冲在第一线。”

“21日晚接到支援宿州市埇桥区的通知，随后就立即着手准备防护物资，协调人员力量等，每天凌晨3点出

发，5点前到达，当日达，当日回。”李雪梅说，抵达埇桥区后，她会根据采样点分布情况和具体数量进行人员分配，并要求大家用最快速度赶赴各自采样点。“早一分钟到达，就早一分钟采集，不能让群众等我们。”

李雪梅表示，作为一名共产党员，就应该发挥模范带头作用，扛责在肩，冲锋在前，不论是在支援工作中，还是在平时工作中，都要为年轻人带好头、树好榜样。

一名党员就是一面旗帜。陈萍说，每一次出征都是一次难得的磨砺，虽然会面临各种风险和挑战，但她从不害怕。“作为党员，就应该在关键时刻站出来，服从命令听指挥。”

众志成城抗疫情。李雪梅说，我们全力以赴完成好支援任务，为宿州市埇桥区打赢疫情防控阻击战贡献一份力量。

# 先锋战警映忠诚

## ——记市公安局特警支队一大队教导员 韦蕾



韦蕾(左)带领突击队开展野外战术搜索实战演练。 ■ 摄影 通讯员 任曈

■ 通讯员 尤彦军

他是一名有着12年党龄的公安特警，反恐防暴，维稳处突，冲锋在前；他是一名高级警务教官，传授警务技能，不畏艰苦，支教藏南；他是一名基层教导员，凝聚警心警力，暖心爱警，率先垂范。他就是市公安局特警支队一大队教导员韦蕾。

韦蕾，毕业于上海体育学院，2007年参加公安工作，从警15载来，坚定理想信念，永葆一名人民卫士的忠诚本色；勇于拼搏担当，铸就一名人民警察的忠诚警魂；牢记初心使命，锤炼一名共产党员的忠诚品格，满怀对党忠诚、服务人民、奉献公安事业的壮志豪情，在奋进新时代的征程上，笃定前行。

淮北公安特警是一支被誉为“先锋战警”的公安精锐队伍，特警一大队因为主要承担着反恐防暴、应急处突、全省比武训练、重大安保等任务，无疑是这支先锋队中的先锋、精锐队伍中的精锐。

韦蕾深深地感到，肩上的责任重大。为了顺利完成每一次急难险重任务，他总是周密策划，精心部署，严格落实，工作中，他全心投入，身先士卒，冲锋在前，用辛勤的付出和汗水，取得了一个个令人信服的优异成绩。

2021年以来，他带领队员圆满完成了元旦、春节、“五一”、国庆、庆祝建党100周年等重大安保任务10余次；精心组织开展冰面救援、群体性事件处置等各类实战演练6次；成功处置劫持人质等各类个人极端案(事)件5起；在全省特警大比武中，淮北公安特警一举夺得了团体第5名的好成绩。

一名党员，就是一面旗帜。韦蕾常说，是党员，就要用模范带头作用，让鲜红旗帜在一线高高飘扬。在抗震救灾、抗洪抢险、疫情防控等重大任务面前，韦蕾总是在最关键时刻，冲锋在最前面的那个人。2008年，他挺身而出，赴川救灾；2021年，他逆行出征，援鄂抗疫，用实际行动，表现出一名党员听党指挥、心系灾区、无私奉献的高尚情怀。

疫情就是命令，防控就是责任。韦蕾满怀着淮北人民对疫情地区的深切嘱托，奔赴病毒最近的地方，艰苦奋斗近2个月，用生命守护生命，体现出疫情无情人有情的人间大爱，荣获了“孝感市新冠肺炎疫情防控工作先进工作者”荣誉称号。

惟其艰难，方显勇毅；越是艰苦，越是向前。这是韦蕾作为一名优秀共产党员，体现出的过硬品格。

2018年，安徽省公安厅选取6名能力强、业务精的优秀警务实战教官，前往西藏，传授警务技能。韦蕾明知援藏送教活动是一项艰苦的工作，他还是积极响应召唤，主动参加，成为支教团成员之一。在一个多月的艰苦支教工作中，他耐心讲解、反复示范每一个警务实战技

能。他的敬业精神和优良作风，给藏族同行留下深刻的印象，赢得了信任和尊重。

“我是党员，我先上，我经常冬泳，我有经验。”在一次冰面救援行动中，韦蕾主动请缨。2021年1月11日上午，市公安局110指挥中心指令，救助一名困在结冰湖面上的男子。当时湖面上的冰并未完全冻实，随时可能破裂，施救工作存在很大风险。韦蕾不顾个人安危，在众人的协助下，最后成功将受困男子解救上岸。一位热心网友把现场施救视频发到了网上，不经意间，韦蕾成为了“网红警官”。他冰面救人的先进事迹在安徽政法网、安徽卫视经济频道等媒体进行广泛宣传报道。

韦蕾常常以队为家，在这个大家庭队伍里，他对待战友像兄弟。他深知，队友们来自五湖四海，有山东、河南、江苏，还有新疆的，要想带好队伍，就要打造亲如一家的队伍，这样的队伍才能有凝聚力、竞争力、战斗力。

韦蕾用真心换真情，关心着每一位队员。队员刘国梁是参加2021年全省特警大比武的主力队员，因一起交通事故，在心理上产生一定的压力，影响到正常的大比武训练。韦蕾得知这一情况后，主动与其谈心，协助处理交通事故，解决了刘国梁的后顾之忧。在大比武中，刘国梁以突出的个人综合成绩，为淮北特警取得团体第五名，奠定了坚实的基础。

韦蕾爱警如兄弟，爱民更似亲人。每当遇到群众有困难，韦蕾都会毫不犹豫地伸出爱心援手。一次上班途中，他发现一位八旬老太太，提着水颤巍巍过马路，非常不安全。在接下来的一个多月时间里，他就每天坚持帮老人打水，直至老人的用水问题得到解决。赠人玫瑰，手有余香，正是因为一件件的爱民小事，韦蕾也赢得了“爱民警官”的美誉。

一分耕耘，一分收获。近年来，他个人多次荣立三等功和嘉奖，2011年评为全国优秀教官、全省警务技能比武冠军，2021年荣获“淮北好人”荣誉称号，被评为市优秀共产党员；2022年被评为全省成绩突出青年民警。2022年，特警一大队团支部被评为“全省五四红旗团支部”。

初心和使命，忠诚自担当。韦蕾是淮北特警先锋队伍的缩影和杰出的代表，他像一粒种子，扎根基层，在人民群众最需要的时候，有一份光，发一份热；他树一面旗帜，奋战一线，践行人民公安为人民的使命担当，让鲜红的党旗在一线高高飘扬。

奋进新时代，号角多嘹亮。在新时代的征程上，韦蕾初心不改，矢志不渝，正以满腔的热情、昂扬的斗志、拼搏的精神，为美好淮北谱写最美警察篇章，用优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

# 中国500最具价值品牌报告发布，新华保险连续19年上榜！

由世界品牌实验室(World Brand Lab)主办的(第十九届)“世界品牌大会”于7月26日在北京举行，会上发布了2022年《中国500最具价值品牌》分析报告。新华保险以品牌价值772.38亿元位居榜单第82位。

在这份基于财务数据、品牌强度和消费者行为分析的年度报告中，新华保险品牌价值为772.38亿元，较上年度品牌价值上升近90亿元，排名第82位。这

是新华保险自该榜单诞生起，连续19年上榜，连续11年居榜单前100名，充分证明了公司在经营能力、品牌建设、可持续发展方面的综合实力。

主办方表示，品牌作为企业核心竞争力的集中体现，不仅是一种无形资产，更是一个复杂的生态系统。品牌的影响力和势头在品牌建设中极为重要。品牌的良好势头可以让顾客将对品牌的好感从一个产品延续到下一个产

品，从而让品牌能够长期保持活力。

2022年，新华保险将始终锚定上市之初提出的“中国最优秀的以全方位寿险业务为核心的金融服务集团”的发展愿景，牢记初心使命，坚持“稳中求进”，围绕“十四五”规划落地、业务结构优化、营销队伍转型、产品服务供给等方面全面提升公司核心竞争力，为客户提供幸福生活的保障，为社会增添和谐安宁的力量。

世界品牌实验室(World Brand Lab)是一家国际化的品牌价值研究机构，其专家和顾问来自哈佛大学、耶鲁大学等世界顶级学府，其研究成果已经成为许多企业并购过程中无形资产评估的重要依据。连续十九年发布的《中国500最具价值品牌》，采用“收益现值法”对品牌价值进行测评。这是基于经济适用法，综合了消费者研究、竞争分析以及对企业未来收入的预测。

教书育人，育人为本；德智体美，德育为先。

# 加强未成年人思想道德建设，促进未成年人健康成长。

